江苏格雷特起重机械有限公司主办 2021年07月28日(第07期)

热烈庆祝办公大楼落成

江苏格雷特重工科技发展有限公司(下称:公司)新建办公楼位于 通州区五接镇天后宫村 17组,自筹资金建设,建筑面积 6093 m², 该栋大楼地上 8层,地下 1层,是一座以办公为主、兼具休闲运动等辅助功能的大型建筑。

7月19日,公司组织施工单位(南通十建集团有限公司)、监理单位(南通市建设监理有限责任公司)、勘察单位(江苏省岩土工程勘察设计研究院)、设计单位(江苏深远建筑设计研究有限公司)、通州区质监站、档案馆等多家单位对大楼进行竣工预验收,标志大楼正式落成。





该大楼设计时充分考虑周边环境,结合规划要求,大楼主入口设在中间的新建道。 入口空间开敞,展示了一个良好的外部空间形象。地块内沿道路布置机动车停车泊位,为局合理、方便畅通。绿化沿道路两侧布置,地块内的景点绿化分布

除了集中布设外,亦做到了点线面相结合,形成整个地块的总体覆盖。这样的平面布局,不仅满足办公流程和功能要求,

而且构筑了一个良好的现代化企业经营环境。

□重工科技 朱静

学习用典

取法于上,仅得为中;取法于中,故为其下。



【典故】(唐)李世民《帝范》: 古人有云: 非知之难,惟行之不易。行之可勉,惟终实难。是以暴乱之君,非独明于恶路;圣哲之主,非独见于善途。良由大道远而难遵,邪径近而易践。小人俯从其易,不得力行其难,故祸败及之。君子劳处其难,不能力居其易,故福庆流之取法于上,仅得为中;取法于中,故为其下。

【释义】以上等作为标准,只能收到中等的效果;若以中等作为标准, 只能收到下等的效果。可见,无论立事还是治学,都一定要放宽视野, 高定标准,这样才能实现预期目标。



2021年07月28日 辛丑年六月十九 第07期(本期4版) 总第**55**期

内部刊物 欢迎索阅

春雷。

Great

格雷特起重机,提鼎问天下 Great crane, win the world

公司网址: www.jsglt.cn

【我和你,一起成长】

风雨鏖战 确保节点

□生产部 李鹏程

"员工是企业最大的财富。没有员工们的辛劳付出,就没有企业的发展壮大。只有善待员工,才能留住人才,公司才能持续发展……"这是江苏格雷特集团立于不败之地的秘诀,也是董事长王建春一直信守的承诺。在他看来,江苏格雷特能够在近20年的风雨历程中,从一个作坊成长为一个拥有3家子公司、300多名员工的行业知名企业,这与员工的默默奉献是分不开的。近年来,江苏格雷特在发展壮大的同时,也始终不忘改善员工福利,努力把公司营造成一个温馨和谐的大家庭,让员工找到归属感。公司也多次被南通市总工会授予"模范职工之家"荣誉称号。而在格雷特一多半员工都是建厂之初就前来一起打拼的"老人",在这些车间工人老师傅的心目中,公司早已成为了自己的另一个"家"。



今年的夏天,骄阳似火、热浪袭人; 倏忽又暴雨倾盆下个不停,仿佛梅雨季又回来了。而这段时间恰逢公司数个大型项目交货集中期,偏偏天公不作美,台风"烟花"又来掺和,导致室外拼装项目经常被迫停工。即便如此恶劣的工作环境也无法阻挡工人们的工作热情,他们时刻坚守岗位、听从现场带班的统一调配,见缝插针地合理运用好每分每秒时间。

在酷热的夏日,汗水湿透衣背是工人的生动写照,但他们从不叫苦喊累,遇到紧急项目也是自觉加班。例如广东甬金双梁桥机项目,因为是重要客户而且交货需求比较急,生产部长王志峰及涂装主管张志刚、预装主管汤启文,在"保质量、讲安全、抢进度"指导思想下,做了周密计划安排:晚上11点结构拼装完工转进涂装车间做油漆,第二天开始预装,电气成套班组也抽调人手前来预装组支援,当天下午顺利完成整机预装。将原本正常三天以上的计划工作量抢在了一天之内完成,确保产品按期发货,这难道不是值得感叹的事情吗!正因为有了这样一批任劳任

怨、尽心尽力的 优秀员工,公司 才能在激烈的 市场竞争中脱 颖而出,他们绝 对称得上公司 的宝贵财富!

作为公司

一员,犹如农民之于苗圃,只有付出才有收获,辛劳耕耘才结硕果。孙子兵法有云:上下同欲者胜!



我相信,我们的格雷特有这样一批上下齐心的员工,公司定会蓬勃发展,日胜一日!

质量管理之我见(V)

个人认为:质量管理的最高境界,就是"不需要质量管理",因为:

- 质量是设计出来的!
- 质量是生产出来的!
- 质量不是 QC 检验出来的!
- 质量更不是质量管理人员现场监督出来的!
- 质量从来不是"质量管理"出来的!

质量应该是渗透到每一个企业员工灵魂里面的东西,每个部门、每一位员工,都应该首先想到"我生产的不仅仅是产品,我们生产的是质量属性"!

什么时候不再需要人监督人,每个人都可以自觉地履行质量义务!

什么时候不再需要 QC 的检验结果出来,每一个岗位的生产人员都可以自豪的说:"我生产的产品肯定合格"!

什么时候不需要 QC 来处理质量问题,而是第一时间把质量问题消灭在生产现场!

什么时候不再需要处理一大堆的偏差,所有可能的风险、可能发生的问题我们都可以提前预见、提前制定预防和纠正措施,尽可能的减少不良事件的发生,即时发生了,也早有预案,没必要天天争执,天天开会研究偏差该谁报告、偏差该不该记录在案、该不该公开!

那么,我们的质量管理就快达到了最高境界!

说到底,什么时候"质量体系"还在,但是却不需要专门的质量人员,或者需要极少的质量人员,什么时候我们只要抓好"生产管理",抓好服务于生产管理的方方面面,而不需要专门的强调"质量管理",我们的产品质量才会更有保证!

我们还是努力朝着这个方向前进吧!"有效、高效" 的质量管理,任重道远,我们,一直都还在路上!

质量应该是渗透到每一个企业员工灵魂里面的东西, 只有每个员工把质量至上作为自己一直追求的目标,我相信,企业的发展会更加长久。质量管理的路上,任重 而道远! □质保部 盛斌

不以金牌论英雄

7月230年,日本东京新国立竞技场,第32届夏季 奥林匹克运动会正式开幕。受到新冠疫情的影响,本届 奥运会延迟了一年才得以举行。

截至 28 日下午三点钟,经过 6 天的激烈角逐,中国以 11 金 5 银 8 铜暂列金牌榜首位。日本凭借东道主优势,目前占据金牌榜次席;美国、俄罗斯分列第三、四名。

回顾近一周的比赛,有男双赛艇奥运奖牌零突破的惊喜,也有国乒"昕雯组合"憾失金牌和女足"铿锵玫瑰"折戟而归的惋惜,还有对女排姑娘们绝地反击再续辉煌的期待。这其中,国兵混双获得银牌不仅连续占据热搜,更成了人们茶余饭后的谈资。



【上接第2版】乒乓球作为国球,奥运队员夺冠不是啥新鲜事儿,获得银牌倒成了热门话题,其实作为场外观众的我们也大可不必如此苛责奥运选手们。毕竟,胜败乃兵家常事,俗话讲:强中自有强中手,一山还比一山高。坦然接受失败,有问题及时解决,有差距就奋力追赶。夺金摘银固然重要,但是比获奖更重要的是,能够认清自己的弱项,知己知彼方能百战不殆。心若在梦就在,看成败,人生豪迈,只不过是从头再来。

退一步讲,参加奥运会的各国运动员,哪个不想为国争光?四(五)年的辛苦备战,失利后心情肯定比我们还糟。倘若我们还是唯金牌论英雄,岂不是给他们的伤口上撒盐。如今国家之间的竞争是多方面的,作为世界第二大经济体,奥运会"重在参与"。这不你看,只有数万人口的百慕大群岛都夺金了,后面的人口大国印度还不着急呢。

以平常心看待体育竞技运动,才能更深切体会奥林匹克格言的"更高、更快、更强——更团结"。正如习近平总书记所言,全面建设社会主义现代化强国,要把体育健身同人民健康结合起来,把弘扬中华体育精神同坚定文化自信结合起来,坚持举国体制和市场机制相结合,不忘初心,持之以恒,努力开创新时代我国体育事业新局面。也就是说体育事业重心之前是举国培养夺冠人才,现在是推进全民健身强体。再者说,独乐乐不如众乐乐,假如连个势均力敌的对手都没有,任何体育项目都会变得索然无味,也就失去了这项运动的魅力。这也正是足球运动风靡世界、世界杯期间万人空巷的原因所在。



公司周密部署 台风"烟花"过境期间生产经营有序进行

东风夜放花千树,更吹落,星如雨。今年第6号台风"烟花"已自浙江入境,24日以来,遵照南通市安委办、减灾办的紧急指示,江苏格雷特集团下属江苏格雷特起重机械有限公司、江苏博欧起重设备有限公司、江苏格雷特重工科技发展有限公司积极响应平潮、五接镇政府的统一部署,迅速启动了防台应急预案,公司总经办、应急指挥部、安环科未雨绸缪、严阵以待,采取切实有效的措施应对台风"烟花"可能造成的影响。连日来,王建春董事长及安环科王建兵、码头负责人张国均均定期巡视一线指挥抗台,要求各工厂结合自身工况并按照预案要求,贯彻落实防台、抗台措施。

24日,江苏格雷特就通过公司例会、微信办公群等多种途径,提早进行防台预警,并组织全员防台风宣导。在保障员工人身安全的前提下,各工厂主要负责人及公司值班巡查人员认真做好台风前排查、台风中巡查和台风后检查的"三查"工作;要求各工厂对易积水地带进行雨水管道的提前疏通,对厂房、仓库屋顶逐一排查、处理,对露天预装场地设备进行防台加固,特别是对龙门吊的锚固情况重点核查;由设备部检查电力设备并制定停电电力保障预案,行政部做好食堂物资储备。

特别是码头长江沿线这种风险高发区域,公司安排专门人员日夜轮班定期巡逻,安环科王建兵在做好本部厂区的工作之外,也经常前去码头巡查,确保万无一失。

截至28日中午,"烟花"已离开南通市继续向西北方向移动,风力逐渐减弱,连下四天的暴雨也已停止。基于公司领导层的周密部署,以及现场管理人员、一线员工的协力合作,台风过境期间,公司的一切生产经营活动均有序进行。公司将根据实时风雨影响对应急方案进行调整,继续有效保障全体员工人身安全和公司生产运营。

格雷特集团子公司服务热线 □博欧电动葫芦销售: 0513-86701221 □重工科技码头招商: 0513-86716658